Керівники та члени дільничних виборчих комісій (ДВК) Яремчанщини
№261025 (м-н Дора, Яремчанська ЗОШ №2)
Голова комісії: Ганна Костик (ПП «Народний фронт»)
Заступник: Лідія Онуфрак (ВО «Батьківщина»)
Секретар: Ігор Корнійчук («РПОЛ»)
Члени комісії:, Іван Яремчук (ВО «Батьківщина»), Іван Марусин (ПП «Воля»), Василь Виксюк (ПП «Воля»), Марія Баюрак (ВО «Свобода»), Галина Клим’юк (УОП «Укроп»), Михайло Стельмащук (РПОЛ), Юрій Івасюк (від кандидата Андрія Дзвінчука), Михайло Абрам’юк (від кандидата Дмитра Яворського), Ганна Абрам’юк (КУН), Ганна Івасюк («БПП «Солідарність»), Андрій Яворський («БПП «Солідарність»).
№261026 (Яремчанська ЗОШ №1)
Голова комісії: Петро Татарін («БПП «Солідарність»)
Заступник: Марія Марчук (РПОЛ)
Секретар: Марія Брана (ВО «Свобода»)
Члени комісії: Дмитро Мочерняк (ВО «Батьківщина»), Надія Кравець (ВО «Батьківщина»), Олександра Струк (ПП «Воля»), Василь Сліпченко (ПП «Воля»), Оксана Сіщук (УОП «Укроп»), Мар’яна Павлюк (РПОЛ), Ігор Глоданюк (від кандидата Андрія Дзвінчука), Іван Яворський (від кандидата Дмитра Яворського), Мирослава Романів (КУН), Петро Вербицький («БПП «Солідарність»), Ганна Ігнатишин (ПП «Народний фронт»).
№261027 (Будинок культури м. Яремче)
Голова комісії: Галина Бойко (РПОЛ)
Заступник: Світлана Бойко (ВО «Свобода»)
Секретар: Ірина Ружевич (ПП «Воля»)
Члени комісії: Олександра Петріщак (ВО «Батьківщина»), Андрій Ілитчук (ВО «Батьківщина»), Надія Хомин (ПП «Воля»), Людмила Злобіна (УОП «Укроп»), Ігор Крайній (РПОЛ), Христина Глоданюк (від кандидата Андрія Дзвінчука), Дмитро Левицький (від кандидата Дмитра Яворського), Марія Озорович (КУН), Нестор Мельник («БПП «Солідарність»), Олена Скульська («БПП «Солідарність»), Мирослава Бабій (ПП «Народний фронт»).

№261028 (м-н Ямна, Яремчанська ЗОШ №3)
Голова комісії: Ольга Садова (ВО «Батьківщина»)
Заступник: Галина Федорчук (КУН)
Секретар: Ольга Броницька (ПП «Народний фронт»)
Члени комісії: Марія Філяк (ВО «Батьківщина»), Юрій Губарчук (ПП «Воля»), Марія Шведюк (ПП «Воля»), Мирослава Тис (ВО «Свобода»), Василь Зазульчак (УОП «Укроп»), Галина Федорчук (РПОЛ), Галина Бервінова (РПОЛ), Оксана Лозинська (від кандидата Андрія Дзвінчука), Ольга Васильчук («БПП «Солідарність»), Олександр Гладкевич («БПП «Солідарність»).
№261029 (с. Микуличин, ЗОШ I-III ступенів)
Голова комісії: Михайло Захарук («БПП «Солідарність»)
Заступник: Галина Годованець (ПП «Народний фронт»)
Секретар: Ольга Бойко (РПОЛ)
Члени комісії: Наталія Сенько (ВО «Батьківщина»), Марія Лейб’юк (ВО «Батьківщина»), Надія Бойко (ПП «Воля»), Марія Гундяк (ПП «Воля»), Віра Домашевська (ВО «Свобода»), Стефанія Онучак (УОП «Укроп»), Вікторія Довіряк (РПОЛ), Андрій Івасюк (від кандидата Андрія Дзвінчука), Євдокія Бойко (КУН), Степан Андрійович («БПП «Солідарність»), Василь Івасюк (від кандидата Василя Скірчука).

№261030 (с. Микуличин, приміщення сільської ради)
Голова комісії: Уляна Бойко (РПОЛ)
Заступник: Микола Іваніщак («БПП «Солідарність»)
Секретар: Алла Мотрук (від кандидата Василя Скірчука)
Члени комісії: Іван Івасюк (ВО «Батьківщина»), Марія Сорохманюк (ВО «Батьківщина»), Марія Домашевська (ПП «Воля»), Віталіна Вербіцька (ПП «Воля»), Василь Стефурак (ВО «Свобода»), Ігор Гриньків (УОП «Укроп»), Валентина Томашевська (РПОЛ), Юрій Федорчук (від кандидата Андрія Дзвінчука), Христина Гундяк (КУН), Василь Кузенко («БПП «Солідарність»), Уляна Щербанюк (ПП «Народний фронт»).
№261031 (с. Татарів, будинок культури)
Голова комісії: Сергій Скрипка (ВО «Батьківщина»)
Заступник: Іванна Пилипів (УОП «Укроп»)
Секретар: Оксана Іванчук («БПП «Солідарність»)
Члени комісії: Надія Круль (ВО «Батьківщина»), Марія Дзем’юк (ПП «Воля»), Любомир Гундяк (ПП «Воля»), Інна Кошук (ВО «Свобода»), Мар’яна Дедерчук (РПОЛ), Іван Дзем’юк (РПОЛ), Світлана Гринів (від кандидата Андрія Дзвінчука), Наталія Вацик (КУН), Ганна Онуфрак («БПП «Солідарність»).
№261032 (смт. Ворохта, ЗОШ I-III ступенів)
Голова комісії: Зоряна Тепла (КУН)
Заступник: Світлана Романюк (від кандидата Андрія Дзвінчука)
Секретар: Галина Глинчак (УОП «Укроп»)
Члени комісії: Тетяна Йосипчук (ВО «Батьківщина»), Олександр Радько (ВО «Батьківщина»), Оксана Мотрук (ПП «Воля»),  Андрій Дембович (ПП «Воля»), Роман Щербюк (ВО «Свобода»), Юлія Ківнюк (РПОЛ), Ганна Бордуляк (РПОЛ), Руслана Урбанович («БПП «Солідарність»), Віталія Гриньків («БПП «Солідарність»), Надія Абрам’як (ПП «Народний фронт»).
№261033 (смт. Ворохта, будинок культури)
Голова комісії: Уляна Слюсарчук (УОП «Укроп»)
Заступник: Олександра Буратчук (ПП «Воля»),
Секретар: Ольга Огородник («БПП «Солідарність»)
Члени комісії: Марія Михайлюк (ВО «Батьківщина»), Леся Братівник (ВО «Батьківщина»), Ірина Абрам’юк (ПП «Воля»), Марія Риженко (ВО «Свобода»), Інна Васкул (РПОЛ), Ірина Смужинська (РПОЛ), Христина Галій (від кандидата Андрія Дзвінчука), Христина Михайлюк (КУН), Іванна Чиж («БПП «Солідарність»), Ганна Абрам’як (ПП «Народний фронт»), Галина Копчук (Яремчанська МВК)
№261034 (с. Поляниця, клубна установа)
Голова комісії: Ганна Микулиць (КУН)
Заступник: Микола Василишин (ВО «Свобода»)
Секретар: Леся Сорохманюк (від кандидата Андрія Дзвінчука)
Члени комісії: Павло Вербіцький (ПП «Воля»), Світлана Боднарук (ПП «Воля»), Ганна Вербіцька (УОП «Укроп»), Тетяна Майданська (РПОЛ), Інна Алдоніна (РПОЛ), Уляна Сорохманюк («БПП «Солідарність»), Василь Ілемський («БПП «Солідарність»), Андрій Бербенчук (Яремчанська МВК), Павло Бойчук (Яремчанська МВК).
№261035 (с. Яблуниця, ЗОШ I-III ступенів)
Голова комісії: Василь Личковський (ВО «Батьківщина»)
Заступник: Ілля Бойчук (РПОЛ)
Секретар: Світлана Філяк (ПП «Народний фронт»)
Члени комісії: Марія Ткачук (ВО «Батьківщина»), Світлана Малярчук (ПП «Воля»), Любов Малярчук (ПП «Воля»), Ірина Гундяк (ВО «Свобода»), Христина Молдавчук (УОП «Укроп»), Оксана Бойко (РПОЛ), Марія Ясінська (від кандидата Андрія Дзвінчука), Андрій Мироняк («БПП «Солідарність»), Роман Молдавчук («БПП «Солідарність»), Оксана Пирожник (Яремчанська МВК), Надія Йосипенко (Яремчанська МВК).
№261036 (с. Вороненко, ЗОШ I-го ступеню)
Голова комісії: Мар’яна Дедерчук (УОП «Укроп»)
Заступник: Володимир Соловій («БПП «Солідарність»)
Секретар: Мирослава Крицкалюк (КУН)
[bookmark: _GoBack]Члени комісії: Павліна Митничук (ВО «Батьківщина»), Василина Мочерняк (ВО «Батьківщина»), Оксана Будзуляк (ПП «Воля»), Петро Будзуляк (ПП «Воля»), Ганна Ткачук (ВО «Свобода»), Олеся Вербіцька (РПОЛ), Микола Тисячний (від кандидата Андрія Дзвінчука), Павло Соловій («БПП «Солідарність»), Руслана Гундяк (ПП «Народний фронт»).
