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ПОВНОВАЖЕНЬ ТА ЇХ СКАСУВАННЯ
Івано-Франківською міською радою сьомого демократичного скликання, обраною за результатами чергових виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських голів у багатомандатному виборчому окрузі з виборів депутатів Івано-Франківської міської ради, що відбулись 25 жовтня 2015 року (надалі – Івано-Франківська міська рада) на пленарному засіданні першої сесії, що відбулось 01 грудня 2015 року, було прийнято ряд рішень, в тому числі: Рішення  № 02-1 від 01.12.2015 р., Рішення № 03-1 від 01.12.2015 р., Рішення  № 04-1 від 01.12.2015 р., Рішення  № 05-1 від 01.12.2015 р., Рішення  № 06-1 від 01.12.2015 р. (надалі при згадці всіх рішень разом – Оскаржувані Рішення).

Оскаржувані Рішення безпосередньо впливають на права та інтереси Федорук Олександри Володимирівни, яка згідно Протоколу про результати виборів депутатів Івано-Франківської обласної ради у багатомандатному виборчому окрузі на чергових виборах депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських голів у багатомандатному виборчому окрузі з виборів депутатів Івано-Франківської міської ради, що відбулись 25 жовтня 2015 року (копія додається) та Посвідчення депутата Івано-Франківської міської ради сьомого скликання № 37, є депутатом Івано-Франківської міської ради  (надалі – Позивач). Окрім того, Оскаржувані Рішення опосередковано також впливають на права та інтереси територіальної громади міста Івано-Франківськ, частину якої представляє Позивач.

Водночас, Оскаржувані Рішення з точки зору Позивача є протиправними, оскільки є прийнятими Відповідачем з порушенням процедур, встановлених чинним законодавством України. Власне порушення таких процедур мало наслідком, по-перше, неможливість реалізації прав та забезпечення інтересів депутатами, обраними до складу Івано-Франківської міської ради, за виборчими списками Позивача, а, по-друге, порушило права територіальної громади міста Івано-Франківськ, частину якої представляє Позивач.

У зв’язку із зазначеним, вважаємо, що Оскаржувані Рішення підлягають визнанню незаконними та скасуванню. Зокрема, вимоги Позивача обґрунтовуються нижчевикладеним.

1. Фактичні обставини справи.

В результаті чергових виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських голів у багатомандатному виборчому окрузі з виборів депутатів Івано-Франківської міської ради, що відбулись 25 жовтня 2015 року, було сформовано новообраний склад Івано-Франківської міської ради.

Перша сесія новосформованої Івано-Франківської міської ради відбулась 01 грудня 2015 року. Слід відмітити, що перша сесія новосформованої Івано-Франківської міської ради повинна була відбутись у відповідності до процедур та згідно вимог, встановлених ЗУ «Про місцеве самоврядування в Україні», ЗУ «Про статус депутатів місцевих рад», а також Регламенту Івано-Франківської міської ради, затвердженого Рішенням Івано-Франківської міської ради № 303-2 від 14.12.2010 р. з подальшими змінами, внесеними Рішенням Івано-Франківської міської ради № 30-5 від 27.01.2011 р. (надалі – Регламент).
Окрім того, слід мати на увазі, що згідно ч. 8 ст. 45 ЗУ «Про місцеве самоврядування в Україні», повноваження місцевої ради, обраної на позачергових, повторних або перших виборах, закінчуються в день відкриття першої сесії відповідної ради, обраної на наступних (чергових або позачергових) виборах. Таким чином, до 01 грудня 2015 року, коли відбулось перше пленарне засіданні першої сесії Івано-Франківської міської ради сьомого скликання, повноважним залишався склад Івано-Франківської міської ради шостого скликання.

Водночас, внесення на розгляд, розгляд та вирішення питань на пленарному засіданні сесії Івано-Франківської міської ради, а також внесення проектів рішень, умови та порядок розгляду проектів рішень, а також прийняття рішень на пленарному засіданні сесії Івано-Франківської міської ради, також здійснюється у відповідності до ЗУ «Про місцеве самоврядування в Україні», ЗУ «Про доступ до публічної інформації», Регламенту. 
Також, рішення, що приймаються Івано-Франківською міською радою, повинні відповідати по змісту вищестоящим актам чинного законодавства України, при цьому наслідки прийняття таких рішень Івано-Франківською міською радою не можуть тягнути за собою порушень чинного законодавства України, в тому числі ЗУ «Про запобігання корупції».

Слід відмітити, що, вищевказані акти чинного законодавства України, а також Регламент, в сукупності встановлюють також порядок формування порядку денного сесії Івано-Франківської міської ради, який в т. ч. включає пропозиції щодо питань та підготовки питань порядку денного, формування проекту порядку денного, інформування депутатів про проект порядку денного, погодження порядку денного на погоджувальній раді, остаточне формування порядку денного, затвердження порядку денного. 

З огляду на зазначене варто зауважити що проект порядку денного першої сесії Івано-Франківської міської ради не було надано деяким депутатам Івано-Франківської міської ради, в тому числі Позивачу. 

Окрім того, вищевказані акти чинного законодавства України, а також Регламент, в сукупності встановлюють загальні (по відношенню до будь-якого акту Івано-Франківської міської ради) та спеціальні (щодо до деяких із актів Івано-Франківської міської ради) умови, дотримання яких є обов’язковим. Водночас, нормами Регламенту, ЗУ «Про доступ до публічної інформації» передбачено порядок прийняття рішень Івано-Франківською міською радою, який в загальному передбачає такі етапи, як оприлюднення проекту, отримання проекту рішення депутатами Івано-Франківської міської ради, обговорення проекту рішення на пленарному засіданні сесії Івано-Франківської міської ради, безпосередньо голосування за проект рішення на пленарному засіданні сесії Івано-Франківської міської ради.
Щодо Оскаржуваних Рішень, то проекти Оскаржуваних Рішень, по-перше, не було публіковано ані в жодному із видань, ані на офіційному сайті Івано-Франківської міської ради за посередництвом яких проекти актів Івано-Франківської міської ради доводяться до відома територіальної громади міста Івано-Франківськ, у встановленому ЗУ «Про доступ до публічної інформації», Регламентом порядку, по-друге, не надано проекти Оскаржуваних Рішень частині депутатів Івано-Франківської міської ради, в тому числі Позивачу, для вивчення.

При цьому, ст. 14 Регламенту встановлено порядок проходження проектів рішень Івано-Франківської міської ради, розгляду в профільних, постійно діючих, тимчасових комісіях Івано-Франківської міської ради перед голосуванням за такі проекти рішень. Водночас, проекти Оскаржуваних Рішень не пройшли розгляд в профільних, постійно діючих, тимчасових комісіях Івано-Франківської міської ради перед голосуванням.

Тим не менш, на першій сесії новосформованої Івано-Франківської міської ради, що відбулась 01 грудня 2015 року, було розглянуто ряд питань, за результатами яких прийнято Оскаржувані Рішення. 
Зокрема, Оскаржувані Рішення стосувались наступного:

· Рішення  № 02-1 від 01.12.2015 р. – обрання секретаря Івано-Франківської міської ради;
· Рішення  № 03-1 від 01.12.2015 р. – утворення комісій Івано-Франківської міської ради та входження до складу комісій депутатів Івано-Франківської міської ради (поіменно);
· Рішення  № 04-1 від 01.12.2015 р. – затвердження структури виконавчих органів Івано-Франківської міської ради (крім Виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради), загальної чисельності апарату та виконавчих органів Івано-Франківської міської ради, ліквідація комунальних підприємств;
· Рішення  № 05-1 від 01.12.2015 р. – затвердження регламенту Виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради, виконавчих органів Івано-Франківської міської ради;
· Рішення  № 06-1 від 01.12.2015 р. – утворення Виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради, поіменне обрання заступників міського голови міста Івано-Франківськ, керуючого справами Виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради, затвердження персонального складу Виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради.
При цьому, Позивачу невідомо хто є розробником проектів Оскаржуваних Рішень та хто виступив з ініціативою щодо внесення проектів Оскаржуваних Рішень до Івано-Франківської міської ради та включення питань про голосування за проекти Оскаржуваних Рішень до порядку денного першої сесії Івано-Франківської міської ради.

Також слід відмітити, що, як вбачається із додатку до Рішення  № 03-1 від 01.12.2015 р., Івано-Франківською міською радою було створено сім депутатських комісій Івано-Франківської міської ради, серед переліку яких відсутня комісія з питань депутатської етики, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, поводження з майном, що може бути неправомірною вигодою та подарунками. Формування такої комісії є обов’язковим у відповідності до ЗУ «Про місцеве самоврядування в Україні», ЗУ «Про запобігання корупції».
Водночас, до складу депутатських комісій Івано-Франківської міської ради, що також вбачається із додатку до Рішення  № 03-1 від 01.12.2015 р., ввійшло 27 депутатів із складу Івано-Франківської міської ради. Слід відмітити, що незрозуміло коли саме вищевказані 27 депутатів із складу Івано-Франківської міської ради надали згоду та написали заяви про входження до складу депутатських комісій Івано-Франківської міської ради, при умові, що, по-перше, їхні повноваження як депутатів місцевих рад розпочались на тому ж пленарному засіданні, коли розглядалось питання про створення депутатських комісій Івано-Франківської міської ради, а, по-друге, до моменту розгляду питання про прийняття Рішення  № 03-1 від 01.12.2015 р. в принципі не існувало депутатських комісій, до складу яких ввійшли депутати. 

Окрім того, слід зазначити, що деякі із депутатських комісій Івано-Франківської міської ради внаслідок прийняття Рішення  № 03-1 від 01.12.2015 р., сформовано так, що у відповідності до ЗУ «Про запобігання корупції», вбачається наявність як потенційного, так і реального конфлікту інтересів.

Власне, всі вищевказані факти слугували підставою для звернення Позивача до суду із даним адміністративним позовом. Водночас, вимоги Позивача ґрунтуються на нижчевикладених нормах чинного законодавства України.

2. Матеріально-правове обґрунтування вимог Позивача.

Перш за все, слід відмітити, що Івано-Франківська міська рада у відповідності до ст. ст. 140-141 Конституції України, ст. ст. 1-2, 5, 10 ЗУ «Про місцеве самоврядування в Україні», є суб’єктом владних повноважень, органом місцевого самоврядування. 

У відповідності до ст. 49 ЗУ «Про місцеве самоврядування в Україні», ст. ст. 1-3 ЗУ «Про статус депутатів місцевих рад», ст. ст. 2-3 ЗУ «Про службу в органах місцевого самоврядування», депутати Івано-Франківської міської ради також є суб’єктами владних повноважень.
Згідно ч. 2 ст. 19 Конституції України, орган державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов’язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України. 

Таким чином, стосовно Івано-Франківської міської ради, депутатів Івано-Франківської міської ради Конституцією України закріплено загальновідомий принцип виключної дієздатності суб’єктів владних повноважень, а саме: дозволено тільки те, що прямо передбачено чинним законодавством.
Отже, будь-яка діяльність Івано-Франківської міської ради, депутатів Івано-Франківської міської ради, яка: а) не передбачена чинним законодавством України; б) здійснюється не на підставах та не в умовах, встановлених чинним законодавством України; в) не порядку, або з порушенням порядку, встановленого чинним законодавством України;  – є незаконною.

При цьому, будь-які рішення колегіального органу-суб’єкта владних повноважень Івано-Франківської міської ради, прийняті: а) поза межами повноважень, встановлених чинним законодавством України; б) не на підставах та не в умовах, встановлених чинним законодавством України; в) не в порядку, або з порушенням порядку, встановленого чинним законодавством України;  – є незаконними.
Стосовно Оскаржуваних Рішень, то вважаю, що вони прийняті: а) не на підставах та не в умовах, встановлених чинним законодавством України; б) з порушенням порядку, встановленого чинним законодавством України. Зокрема, такі тезиси вбачаються із наступного:
2.1. Порушення процедурних аспектів діяльності Івано-Франківської міської ради, міського голови міста Івано-Франківськ як підстава для визнання протиправними та скасування Оскаржуваних Рішень.

Згідно ч. 15 ст. 46 ЗУ «Про місцеве самоврядування в Україні», порядок проведення першої сесії ради, порядок обрання голови та заступника (заступників) голови районної у місті, районної, обласної ради, секретаря сільської, селищної, міської ради, скликання чергової та позачергової сесії ради, призначення пленарних засідань ради, підготовки і розгляду питань на пленарних засіданнях, прийняття рішень ради про затвердження порядку денного сесії та з інших процедурних питань, а також порядок роботи сесії визначаються регламентом ради з урахуванням вимог ЗУ «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності». До прийняття регламенту ради чергового скликання застосовується регламент ради, що діяв у попередньому скликанні.
На момент проведення пленарного засідання першої сесії новосформованої Івано-Франківської міської ради, що відбулось 01.12.2015 р., як вже зазначалось, чинним був Регламент Івано-Франківської міської ради, затверджений Рішенням Івано-Франківської міської ради № 303-2 від 14.12.2010 р. з подальшими змінами, внесеними Рішенням Івано-Франківської міської ради № 30-5 від 27.01.2011 р. (вище і надалі – Регламент).
Слід відмітити, що питання, пов’язані із сесійною діяльністю Івано-Франківської міської ради врегульовано Розділом 2 Регламенту. Як вбачається з Розділу 2 Регламенту, Івано-Франківська міська рада проводить свою роботу сесійно, а саме на одному із видів сесій (чергова сесія, позачергова сесія, перша сесія). При цьому, Розділ 2 Регламенту містить ряд статей, які містять загальні вимоги щодо сесії будь-якого виду сесії, та статтю 9, яка містить спеціальні вимоги щодо першої сесії Івано-Франківської міської ради.

Зокрема, як вбачається із ст. 9 Регламенту, перша сесія Івано-Франківської міської ради має ряд процедурних особливостей, що пов’язані із:

· скликанням  сесії Івано-Франківської міської ради; 

· реєстрацією новообраних депутатів Івано-Франківської міської ради;

· відкриттям першого пленарного засідання першої сесії Івано-Франківської міської ради;
· складенням новообраними депутатами Івано-Франківської міської ради присяги;

· складенням присяги міським головою міста Івано-Франківськ;

· підписанням тексту присяги депутатами Івано-Франківської міської ради та міським головою міста Івано-Франківськ.

Деякі особливості проведення першої сесії Івано-Франківської міської ради також вбачаються із п. 1 ст. 7 Регламенту (створення лічильної комісії), п. 1 ч. 1 ст. 50 ЗУ «Про місцеве самоврядування в Україні» (щодо повноваження депутатів вносити пропозицію кандидатури на посаду секретаря відповідної ради, якщо не обрано відповідного сільського, селищного, міського голову). 
Процедурні особливості першої сесії Івано-Франківської міської ради також встановлюються ст. 46 ЗУ «Про місцеве самоврядування в Україні». Зокрема, згідно ч. 2 ст. 46 ЗУ «Про місцеве самоврядування в Україні», Перша сесія новообраної сільської, селищної, міської ради скликається відповідною територіальною виборчою комісією не пізніш як через два тижні після реєстрації новообраних депутатів ради в кількості, яка забезпечує повноважність складу ради відповідно до статті 45 цього Закону. Перше пленарне засідання першої сесії відкриває голова зазначеної територіальної виборчої комісії, який інформує раду про підсумки виборів депутатів, а також про підсумки виборів відповідно сільського, селищного, міського голови. З моменту визнання повноважень депутатів ради нового скликання та новообраного сільського, селищного, міського голови відповідно до статті 42 цього Закону головує на пленарних засіданнях ради першої сесії новообраний голова.
Окрім того, особливість першої сесії Івано-Франківської міської ради, в порівняні з іншими видами сесій Івано-Франківської міської ради, випливає також із ЗУ «Про статус депутатів місцевих рад». Зокрема, відповідно до ч. 1 ст. 4 ЗУ «Про статус депутатів місцевих рад», депутат місцевої ради набуває свої повноваження в результаті обрання його до ради. Водночас, згідно ч. 2 ст. 4 ЗУ «Про статус депутатів місцевих рад», повноваження депутата місцевої ради починаються з дня відкриття першої сесії відповідної ради з моменту офіційного оголошення підсумків виборів відповідною територіальною виборчою комісією… Те ж саме вбачається з ч. 1 ст. 49 ЗУ «Про місцеве самоврядування в Україні», де зазначено, що повноваження депутата ради починаються з моменту офіційного оголошення відповідною територіальною виборчою комісією на сесії ради рішення про підсумки виборів та визнання повноважень депутатів і закінчуються в день першої сесії ради нового скликання. 
Отже, відкриття першої сесії Івано-Франківської міської ради є юридичним фактом, з яким законодавець пов’язує момент початку повноважень в депутатів Івано-Франківської міської ради нового скликання та припинення повноважень депутатів Івано-Франківської міської ради попереднього скликання. До відкриття першої сесії  Івано-Франківської міської ради, депутати, хоча й набувають своїх повноважень в результаті їх обрання, однак не можуть реалізовувати такі повноваження. 

З огляду на зазначене відмічаємо, що більше жодними нормами чинного законодавства України, в тому числі нормами Регламенту, не передбачено будь-яких виключень, особливостей тощо стосовно першої сесії, першого пленарного засідання сесії Івано-Франківської міської ради.

У зв’язку із цим, будь-які інші процедурні питання щодо проведення першої сесії Івано-Франківської міської ради, в тому числі першого пленарного засідання першої сесії, врегульовуються на загальних умовах. 

Тим не менш, при прийнятті Оскаржуваних Рішень не було дотримано загальних умов, встановлених щодо умов та порядку прийняття рішень сесією Івано-Франківської міської ради, що є порушенням чинного законодавства України. Зокрема, можна виділити дві сукупності порушень, допущених при прийнятті Оскаржуваних Рішень:

· порушення, пов’язані із порядком денним першої сесії Івано-Франківської міської ради, на якому прийнято Оскаржувані Рішення;

· порушення, безпосередньо пов’язані із підставами, умовами та порядком прийняття Оскаржуваних Рішень.

2.1.1. Щодо порушень, пов’язаних із порядком денним першої сесії Івано-Франківської міської ради, на якому прийнято Оскаржувані Рішення. 

Згідно ч. 13 ст. 46 ЗУ «Про місцеве самоврядування в Україні», п. 1 ст. 14 Регламенту, пропозиції щодо питань на розгляд ради можуть вноситися сільським, селищним, міським головою, постійними комісіями, депутатами, виконавчим комітетом ради, головою місцевої державної адміністрації, головою районної, обласної ради, загальними зборами громадян. Пропозиції щодо прийняття рішень, які відповідно до закону є регуляторними актами, вносяться з урахуванням вимог ЗУ «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».
У відповідності до ч. 1 ст. 15 Регламенту Проект порядку денного сесії Ради формується міським головою в порядку, передбаченому Регламентом, і повідомляється депутатам не пізніше, як за 10 днів до відкриття чергової сесії Ради. Секретар Ради організовує інформування депутатів про проект порядку денного. Проект порядку денного розглядається та погоджується на погоджувальній раді.

Таким чином, ч. 1 ст. 15 Регламенту встановлено обов’язок міського голови міста Івано-Франківськ повідомити депутатів Івано-Франківської міської ради про проект порядку денного сесії Івано-Франківської міської ради не пізніше як за 10 днів до відкриття чергової сесії Івано-Франківської міської ради.
Однак, частина депутатів Івано-Франківської міської ради, в тому числі Позивач, не були повідомлені про проект порядку денного першої сесії Івано-Франківської міської ради, перше пленарне засідання якої відбулось 01.12.2015 р. Як наслідок, права таких депутатів Івано-Франківської міської ради, в тому числі Позивача, щодо формування порядку денного першої сесії Івано-Франківської міської ради, в т. ч. щодо внесення до порядку денного першої сесії Івано-Франківської міської ради питань, були порушені.

З цього приводу слід відмітити, що перша сесія Івано-Франківської міської ради, як вбачається із ЗУ «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламенту не є позачерговою, а тому будь-яких виключень чи можливостей у зв’язку із тим, що сесія Івано-Франківської міської ради для невиконання міським головою міста Івано-Франківськ вимог ч. 1 ст. 15 Регламенту немає.

Таким чином, вважаємо, що бездіяльність міського голови міста Івано-Франківськ в частині неповідомлення депутатів Івано-Франківської міської ради про проект порядку денного першої сесії Івано-Франківської міської ради, перше пленарне засідання якої відбулось 01.12.2015 р. є протиправною, оскільки порушує права та інтереси депутатів Івано-Франківської міської ради та не відповідає нормам Регламенту.

Далі, у відповідності до ч. 4 ст. Регламенту, порядок денний сесії Івано-Франківської міської ради затверджується Івано-Франківською міською радою відповідним рішенням на кожній сесії Івано-Франківської міської ради.
Далі, згідно ч. 4 ст. 16 Регламенту, проект порядку денного сесії Ради, погоджений на Погоджувальній раді, за умови, що така відбулася, приймається рішенням Ради «в цілому» тільки в тому випадку, якщо у жодного депутата, міського голови немає до нього заперечень. При цьому, згідно ч. 5 ст. 16 Регламенту, рішення про включення до порядку денного сесії Ради питань, стосовно яких у депутатів є заперечення, або питань, стосовно яких були підготовлені проекти рішень згідно вимог Регламенту, які не були включені до пропонованого міським головою проекту порядку денного, приймаються з кожного питання окремо.

Слід зазначити, що на першому пленарному засіданні першої сесії Івано-Франківської міської ради, що відбулось 01.12.2015 р., частина депутатів, по-перше, заперечувала проти порядку денного першої сесії Івано-Франківської міської ради, а, по-друге, висловлювали інтерес до питань, які не були включені до пропонованого міським головою міста Івано-Франківськ проекту порядку денного.

Однак, головуючий на пленарному засіданні першої сесії Івано-Франківської міської ради, що відбулось 01.12.2015 р. проігнорував заперечення та інтереси депутатів Івано-Франківської міської ради, поставивши проект порядку денного на голосування в цілому, що суперечить ч. 5 ст. 16 Регламенту. 

Як вбачається з п. 1) ч. 1 ст. 18 Регламенту, пленарне засідання Івано-Франківської міської ради веде міський голова міста Івано-Франківськ. Згідно п. ч. 1 ст. 19 Регламенту, головуючий на пленарному засіданні Івано-Франківської міської ради: 1) неупереджено веде пленарні засідання, оголошує перерви в пленарних засіданнях; 2) виносить на обговорення питання порядку денного сесії Ради, інформує про матеріали, що надійшли для розгляду на пленарному засіданні Ради; 3) створює рівні можливості депутатам для участі в обговоренні питань;… 10) виконує інші обов’язки, передбачені законодавством України та Регламентом.
Таким чином, вважаємо, що, по-перше, бездіяльність міського голови міста Івано-Франківськ в частині незабезпечення голосування за кожне з питань порядку денного першої сесії Івано-Франківської міської ради окремо є незаконною, по-друге, дії міського голови міста Івано-Франківськ в частині забезпечення голосування за проект порядку денного першої сесії Івано-Франківської міської «в цілому» є незаконними, оскільки як бездіяльність так і дії не відповідають нормам Регламенту. 

2.1.2. Щодо порушень, безпосередньо пов’язаних із підставами, умовами та порядком прийняття Оскаржуваних Рішень.
Згідно ст. 144 Конституції України, органи місцевого самоврядування в межах повноважень, визначених законом, приймають рішення, які є обов’язковими до виконання на відповідній території. У відповідності до ч. 1 ст. 59 ЗУ «Про місцеве самоврядування в Україні», рада в межах своїх повноважень приймає нормативні та інші акти у формі рішень. Згідно ч. 2 ст. 59 ЗУ «Про місцеве самоврядування в Україні», рішення ради приймається на її пленарному засіданні після обговорення більшістю депутатів від загального складу ради, крім випадків, передбачених цим Законом. 
Саме вищевказаними статтями актів чинного законодавства України встановлено правові засади волевиявлення колегіального суб’єкта владних повноважень на території міста Івано-Франківськ – Івано-Франківської міської ради. Враховуючи те, що Івано-Франківська міська рада є колективним суб’єктом владних повноважень, то реалізація будь-якого повноваження Івано-Франківської міської ради, в тому числі щодо призначення на посади, структурування виконавчих органів, розпорядження комунальною власністю, здійснюється виключно шляхом прийняття відповідного рішення.

Водночас, питання щодо порядку прийняття рішень Івано-Франківською міською радою, окрім ЗУ «Про місцеве самоврядування в Україні», регулюється також Регламентом та ЗУ «Про доступ до публічної інформації».
Згідно ч. 13 ст. 46 ЗУ «Про місцеве самоврядування в Україні», п. 1 ст. 14 Регламенту, пропозиції щодо питань на розгляд ради можуть вноситися сільським, селищним, міським головою, постійними комісіями, депутатами, виконавчим комітетом ради, головою місцевої державної адміністрації, головою районної, обласної ради, загальними зборами громадян. Пропозиції щодо прийняття рішень, які відповідно до закону є регуляторними актами, вносяться з урахуванням вимог ЗУ «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності». У відповідності до ч. 5 ст. 14 Регламенту, депутат, фракція, група, комісія Ради мають право внести власний проект рішення на розгляд сесії.
Розділом 3 Регламенту встановлено загальні вимоги щодо проектів рішень Івано-Франківської міської ради. Як вбачається із ЗУ «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламенту загальні вимоги щодо проектів рішень Івано-Франківської міської ради стосуються всіх без виключень проектів рішень, в тому числі і стосовно Оскаржуваних Рішень. Зокрема, жодний із актів чинного законодавства України, не встановлює будь-які виключення для проекту, для прикладу, рішення про обрання заступників міського голови, створення виконавчого комітету, внесення змін до складу постійно діючих депутатських комісій тощо. 

З огляду на зазначене, у відповідності до ч. 4 ст. 14 Регламенту, всі проекти рішень, які вносяться на розгляд сесії міським головою, виконавчим комітетом Ради перед сесією розглядаються на засіданні профільних постійних та тимчасових комісій Ради. Автори проекту рішення передають проект рішення в письмовій та електронній формах секретарю Ради для розгляду на профільних комісіях Ради не пізніше, як за 15 днів до відкриття сесії.

Згідно ч. 1 ст. 31 Регламенту, проект рішення повинен візуватися автором (авторами) проекту рішення, секретарем Ради та, за результатами розгляду на комісіях, головами профільних (тимчасових, контрольних) комісій. У відповідності до ч. 3 ст. 31 Регламенту, візування проекту рішення є обов’язковим.

Окрім того, слід мати на увазі, що згідно ч. 8 ст. 45 ЗУ «Про місцеве самоврядування в Україні», повноваження місцевої ради, обраної на позачергових, повторних або перших виборах, закінчуються в день відкриття першої сесії відповідної ради, обраної на наступних (чергових або позачергових) виборах. Таким чином, до 01 грудня 2015 року, коли відбулось перше пленарне засіданні першої сесії Івано-Франківської міської ради сьомого скликання, повноважним залишався склад Івано-Франківської міської ради шостого скликання, в тому числі залишились повноважними профільні комісії Івано-Франківської міської ради шостого скликання. З огляду на це, проекти Оскаржуваних Рішень повинні були пройти процедуру, встановлену ч. 4 ст. 14 Регламенту, що, однак, не було зроблено. При цьому, проекти Оскаржуваних Рішень не були завізовані за результатами розгляду на комісіях.
Далі, у відповідності до ч. 1 ст. 32 Регламенту, секретар Ради не пізніше, як за 7 днів до початку сесії, забезпечує передачу депутатам Ради проектів рішень Ради із супровідними документами, додатками та всіма матеріалами, що надійшли за 8 днів до початку сесії, у друкованій формі та надсилання в електронній формі на вказані депутатами Ради електронні поштові скриньки. При цьому, згідно ч. 2 ст. 32 Регламенту, всі матеріали, що стосуються кожного проекту рішення, – висновки та рекомендації постійних комісій Ради, зауваження, пропозиції чи поправки міського голови, груп та фракцій, постійних комісій Ради, окремих депутатів, виконавчого комітету Ради, а також доопрацьовані автором (авторами) проекти рішень, які були подані в письмовій та електронній формах секретарю Ради не пізніше, як за 2 дні до сесії, – надаються депутатам під час їх реєстрації перед початком сесії.

Однак, частина депутатів Івано-Франківської міської ради, в тому числі позивач, не отримали проектів Оскаржуваних Рішень у встановлені регламентом строки, у зв’язку з чим, по-перше, депутати Івано-Франківської міської ради, в тому числі Позивач, не мали змоги опрацювати проекти Оскаржуваних Рішень, зробити стосовно них свої висновки та пропозиції, по-друге, враховуючи вищевикладені міркування щодо порядку денного, відсутності інформації про питання порядку денного, – у депутатів Івано-Франківської міської ради, в тому числі Позивача, не було можливості підготувати та подати на пленарне засідання першої сесії Івано-Франківської міської ради власні проекти рішень, які б були альтернативою проектів Оскаржуваних Рішень. 

Таким чином, по-перше, не було дотримано порядку проходження проектів Оскаржуваних Рішень на постійних депутатських комісіях Івано-Франківської міської ради, по-друге, не було дотримано порядку інформування депутатів Івано-Франківської міської ради про проекти Оскаржуваних Рішень, внаслідок чого порушено їх права та інтереси.

Далі, стосовно умов прийняття рішень Івано-Франківською міською радою, то слід відзначити таку умову як обов’язковість публікації проектів рішень Івано-Франківської міської ради. 

Згідно ч. 11 ст. 59 ЗУ «Про місцеве самоврядування в Україні», акти органів та посадових осіб місцевого самоврядування підлягають обов’язковому оприлюдненню та наданню за запитом відповідно до ЗУ «Про доступ до публічної інформації». Проекти актів органів місцевого самоврядування оприлюднюються в порядку, передбаченому Законом України «Про доступ до публічної інформації», крім випадків виникнення надзвичайних ситуацій та інших невідкладних випадків, передбачених законом, коли такі проекти актів оприлюднюються негайно після їх підготовки. В актах та проектах актів органів та посадових осіб місцевого самоврядування не може бути обмежено доступ до інформації про витрати чи інше розпорядження бюджетними коштами, володіння, користування чи розпорядження державним чи комунальним майном, у тому числі про умови отримання цих коштів чи майна, прізвища, імена, по батькові фізичних осіб та найменування юридичних осіб, які отримують ці кошти або майно, а також до іншої інформації, обмеження доступу до якої заборонено законом.

У відповідності до ч. 1 ст. 1 ЗУ «Про доступ до публічної інформації», публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.
Згідно п. 1) ч. 1 ст. 3 ЗУ «Про доступ до публічної інформації», право на доступ до публічної інформації гарантується, зокрема, обов'язком розпорядників інформації надавати та оприлюднювати інформацію, крім випадків, передбачених законом. При цьому, у відповідності до п. 1) ч. 1 ст. 5 ЗУ «Про доступ до публічної інформації», доступ до інформації забезпечується шляхом, зокрема, систематичного та оперативного оприлюднення інформації в офіційних друкованих виданнях, на офіційних веб-сайтах в мережі Інтернет… 

Водночас, згідно п. 1) ч. 1 ст. 14 ЗУ «Про доступ до публічної інформації», розпорядники інформації зобов'язані оприлюднювати інформацію, передбачену цим та іншими законами. Як вбачається з п. 2), п. 7) ч. 1 ст. 15 ЗУ «Про доступ до публічної інформації, розпорядники інформації зобов'язані оприлюднювати, зокрема, нормативно-правові акти, акти індивідуальної дії (крім внутрішньоорганізаційних), прийняті розпорядником, проекти рішень, що підлягають обговоренню, інформацію про нормативно-правові засади діяльності; плани проведення та порядок денний своїх відкритих засідань.
Також слід мати на увазі, що згідно ч. 1 ст. 23 ЗУ «Про доступ до публічної інформації», рішення, дії чи бездіяльність розпорядників інформації можуть бути оскаржені до керівника розпорядника, вищого органу або суду. А згідно п. 6) ч. 2 ст. 23 ЗУ «Про доступ до публічної інформації», оскарженню, поміж іншого, підлягає також невиконання розпорядниками обов'язку оприлюднювати інформацію відповідно до статті 15 ЗУ «Про доступ до публічної інформації».

Окрім зазначених актів законодавства, питання щодо оприлюднення проектів рішень Івано-Франківської міської ради також врегульовано в Регламенті. Згідно ч. 1 ст. 33 Регламенту, Секретар Ради забезпечує оприлюднення проектів рішень, що виносяться на розгляд Ради, шляхом розміщення їх на інтернет-сторінці Ради. У відповідності до ч. 8 ст. 4 Регламенту, Івано-Франківське міське комунальне підприємство «Вежа» та газета Ради «Західний кур’єр» зобов’язані висвітлювати роботу Ради, усіх її органів та депутатів. 
Таким чином, Івано-Франківська міська рада зобов’язана в будь-якому випадку, при прийнятті рішень будь-якого характеру, здійснювати оприлюднення проектів таких рішень у встановлені законом строки та порядку. Водночас, оприлюднення проекту того чи іншого рішення є обов’язковою умовою при прийнятті такого рішення, окрім виключень встановлених чинним законодавством. Недотримання умови щодо публікації проекту рішення унеможливлює прийняття такого рішення.
Водночас, Івано-Франківською міською радою не було забезпечено публікації проектів Оскаржуваних Рішень ані в газеті Івано-Франківської міської ради «Західний кур’єр», ані на офіційному сайті Івано-Франківської міської ради, що є безпосереднім порушенням ЗУ «Про місцеве самоврядування в Україні», ЗУ «Про доступ до публічної інформації» та Регламенту. 

Така бездіяльність Івано-Франківської міської ради порушує права територіальної громади міста Івано-Франківськ, частину якої представляє Позивач, та не відповідає вимогам чинного законодавства, а тому є протиправною.
Отже, підсумовуючи вищезазначене по п. 2.1. даного Адміністративного позову, при прийнятті Оскаржуваних Рішень було допущено наступні порушення:
· не забезпечення внаслідок бездіяльності міського голови міста Івано-Франківськ в частини депутатів Івано-Франківської міської ради можливості ознайомитись із порядком денним, за яким приймались Оскаржувані Рішення;

· не забезпечення внаслідок бездіяльності міського голови міста Івано-Франківськ в частини депутатів Івано-Франківської міської ради можливості вплинути на формування порядку денного, за яким приймались Оскаржувані Рішення;
· недотримання процедури затвердження порядку денного, за яким приймались Оскаржувані Рішення;

· ненадання частині депутатів Івано-Франківської міської ради у встановлені строки проектів Оскаржуваних Рішень для вивчення та внесення пропозицій;

· не забезпечення внаслідок бездіяльності Івано-Франківської міської ради  частині депутатів Івано-Франківської міської ради можливості надати свої проекти рішень по питаннях, по яких було прийнято Оскаржувані Рішення;

· не забезпечення публікації Оскаржуваних Рішень у встановленому законодавством України порядку.

Таким чином, все вищевикладене, свідчить про значні порушення процедур, встановлених чинним законодавством України, які є обов’язковими при прийнятті Оскаржуваних Рішень. Отже, Оскаржувані Рішення були прийняті не в порядку, встановленому чинним законодавством України.
2.2. Порушення норм чинного законодавства при прийнятті окремих із Оскаржуваних Рішень.

Окрім порушень процедурних аспектів, які характерні при прийнятті всіх Оскаржуваних Рішень, щодо ряду рішень з-поміж Оскаржуваних Рішень було допущено також й інші порушення норм чинного законодавства. 

2.2.1. Порушення норм чинного законодавства при прийнятті Рішення № 03-1 від 01.12.2015 р. «Про утворення комісій ради».

2.2.1.1. Щодо постійно діючих комісій згідно Рішення № 03-1 від 01.12.2015 р. «Про утворення комісій ради».

Як вбачається із Додатку до Рішення № 03-1 від 01.12.2015 р. «Про утворення комісій ради», в Івано-Франківській міській раді було створено такі постійно діючі депутатські комісії:
· Постійна депутатська комісія з питань регламенту та депутатської діяльності;

· Постійна депутатська комісія з питань бюджету;

· Постійна депутатська комісія з питань містобудування та земельних відносин;

· Постійна депутатська комісія з питань житлово-комунального господарства;

· Постійна депутатська комісія з питань підприємництва та регуляторної діяльності;

· Постійна депутатська комісія з питань гуманітарної політики;

· Постійна депутатська комісія з питань оренди та приватизації комунального майна.

Водночас, у відповідності до ч. 2 ст. 59-1 ЗУ «Про місцеве самоврядування в Україні», здійснення контролю за дотриманням вимог ч. 1 ст. 59-1 ЗУ «Про місцеве самоврядування в Україні», надання зазначеним у ній особам консультацій та роз’яснень щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, поводження з майном, що може бути неправомірною вигодою та подарунками, покладається на постійну комісію, визначену відповідною радою. Те ж саме вбачається із ЗУ «Про запобігання корупції».

Таким чином, Івано-Франківською міською радою при прийнятті Рішення № 03-1 від 01.12.2015 р. «Про утворення комісій ради» не враховано вимоги чинного законодавства України в сфері запобігання корупції та не створено спеціальну постійну діючу комісію. При цьому, жодній із створених постійно діючих комісій не надано повноваження, передбачене ч. 2 ст. 59-1 ЗУ «Про місцеве самоврядування в Україні». Отже, із зазначених підстав Рішення № 03-1 від 01.12.2015 р. «Про утворення комісій ради» слід вважати незаконним. 
2.2.1.2. Щодо підстав включення депутатів до складу постійно діючих комісій Івано-Франківської міської ради.

Депутати, включені до складу постійно діючих комісій Івано-Франківської міської  Рішенням № 03-1 від 01.12.2015 р. «Про утворення комісій ради», на момент підготовки проекту вищевказаного рішення не мали можливості реалізовувати свої повноваження, в тому числі написати заяву про включення їх до будь-якої постійно діючої комісії. 
Зокрема, як вже зазначалось, відповідно до ч. 1 ст. 4 ЗУ «Про статус депутатів місцевих рад», депутат місцевої ради набуває свої повноваження в результаті обрання його до ради. Водночас, згідно ч. 2 ст. 4 ЗУ «Про статус депутатів місцевих рад», повноваження депутата місцевої ради починаються з дня відкриття першої сесії відповідної ради з моменту офіційного оголошення підсумків виборів відповідною територіальною виборчою комісією… Те ж саме вбачається з ч. 1 ст. 49 ЗУ «Про місцеве самоврядування в Україні», де зазначено, що повноваження депутата ради починаються з моменту офіційного оголошення відповідною територіальною виборчою комісією на сесії ради рішення про підсумки виборів та визнання повноважень депутатів і закінчуються в день першої сесії ради нового скликання. 
Отже, відкриття першої сесії Івано-Франківської міської ради є юридичним фактом, з яким законодавець пов’язує момент початку повноважень в депутатів Івано-Франківської міської ради. До відкриття першої сесії  Івано-Франківської міської ради, депутати, хоча й набувають своїх повноважень в результаті їх обрання, однак не можуть реалізовувати такі повноваження. 

З огляду на зазначене, повноваження депутатів Івано-Франківської міської ради розпочались на першому пленарному засіданні першої сесії Івано-Франківської міської ради.

Згідно ст. 47, 49 ЗУ «Про місцеве самоврядування в Україні», Положення про постійно діючі комісії Івано-Франківської міської ради, депутати Івано-Франківської міської ради обираються до однієї із складу затверджених Івано-Франківською міською радою комісій на підставі заяви. 

Водночас, повноваження депутата Івано-Франківської міської ради, як елемент його правового статусу, включають права та обов’язки депутата Івано-Франківської міської ради. Як вбачається з ч. 2 ст. 49 ЗУ «Про місцеве самоврядування в Україні», депутат представляє інтереси всієї територіальної громади, має всю повноту прав, що забезпечують його активну участь у діяльності ради та утворюваних нею органів,  несе обов'язки перед виборцями, радою та її органами, виконує їх доручення. Депутат, крім секретаря ради, повинен входити до складу однієї з постійних комісій ради. 

Таким чином, реалізація обов’язку депутата Івано-Франківської міської ради безпосередньо залежить від моменту, коли розпочнуться його повноваження. До цього моменту, реалізація цього обов’язку є об’єктивно неможливою. Отже, жодний з депутатів Івано-Франківської міської ради не мав встановленої законодавством України можливості написати заяву про включення до складу будь-якої з діючих комісій Івано-Франківської міської ради до пленарного засідання першої сесії, що відбулось 01.12.2015 р.
Окрім того, на момент початку пленарного засідання першої сесії Івано-Франківської міської ради, що відбулось 01.12.2015 р., жоден із депутатів Івано-Франківської міської ради не міг подати заяву про включення його до складу будь-якої з постійно діючих комісій і з об’єктивних обставин, а саме з тих підстав, що такі комісії просто не було створено. 
Зокрема, як вбачається з п. 1 Рішення № 03-1 від 01.12.2015 р. «Про утворення комісій ради», Івано-Франківська міська рада тільки-но утворила постійно діючі комісії Івано-Франківської міської ради. Також, слід відмітити, що перелік постійно діючих комісії Івано-Франківської міської ради, сформований за Рішенням № 03-1 від 01.12.2015 р. «Про утворення комісій ради», не є тотожним переліку постійно діючих комісії Івано-Франківської міської ради попереднього скликання. 
Таким чином, депутати Івано-Франківської міської ради фізично не володіли інформацією про те, які саме постійно діючі комісії будуть створені в Івано-Франківській міській раді. 

Отже, підсумовуючи зазначене, Івано-Франківська міська рада безпідставно включали до складу постійно діючих комісій депутатів, які на момент затвердження переліку постійно діючих комісій Івано-Франківської міської ради не могли надати згоду про включення їх до складу будь-якої з комісій через об’єктивні підстави.

При цьому, до складу постійно діючих комісій Івано-Франківської міської ради не було включено частину депутатів Івано-Франківської міської ради, в тому числі Позивача, саме з підстав, зазначених вище. 

Таким чином, Рішення № 03-1 від 01.12.2015 р. «Про утворення комісій ради» прийняте без дотримання принципу рівності перед законом, запобігання всім формам дискримінації, а також без урахування права особи на участь у процесі прийняття рішення, а, отже, є незаконним.
2.2.1.3. Щодо виникнення потенційного конфлікту інтересів в результаті прийняття Рішення № 03-1 від 01.12.2015 р. «Про утворення комісій ради».

Як вбачається з Додатку до Рішення № 03-1 від 01.12.2015 р. «Про утворення комісій ради», до складу Постійної депутатської комісії з питань містобудування та земельних відносин ввійшли, особи, які займають керівні посади в компаніях-замовниках будівництва в міста Івано-Франківськ, зокрема:

Володимир Яблонь – ПП БК «Ярковиця», комерційний директор;

Микола Ковальчук - ПП «ВАМБУД», директор;

Володимир Фецич - ТОВ «Форте-Буд», Директор;

Володимир Балагура - ПП БК «Ярковиця», виконавчий директор;

Андрій Строїч - ТОВ «Гендлярка», директор.

З цього приводу слід зазначити наступне. Згідно ст. 1 ЗУ «Про запобігання корупції», корупція - використання особою, зазначеною у частині першій статті 3 цього Закону, наданих їй службових повноважень чи пов’язаних з ними можливостей з метою одержання неправомірної вигоди або прийняття такої вигоди чи прийняття обіцянки/пропозиції такої вигоди для себе чи інших осіб або відповідно обіцянка/пропозиція чи надання неправомірної вигоди особі, зазначеній у частині першій статті 3 цього Закону, або на її вимогу іншим фізичним чи юридичним особам з метою схилити цю особу до протиправного використання наданих їй службових повноважень чи пов’язаних з ними можливостей. Неправомірна вигода - грошові кошти або інше майно, переваги, пільги, послуги, нематеріальні активи, будь-які інші вигоди нематеріального чи негрошового характеру, які обіцяють, пропонують, надають або одержують без законних на те підстав.
Водночас, згідно тієї ж статті ЗУ «Про запобігання корупції», потенційний конфлікт інтересів - наявність у особи приватного інтересу у сфері, в якій вона виконує свої службові чи представницькі повноваження, що може вплинути на об’єктивність чи неупередженість прийняття нею рішень, або на вчинення чи не вчинення дій під час виконання зазначених повноважень. 

Як вбачається з підпункту б) п. 1) ч. 1 ст. 3 ЗУ «Про запобігання корупції», дія цього закону поширюється зокрема, на депутатів місцевих рад.
Згідно п. 1), п. 2) ч. 1 ст. 28 ЗУ «Про запобігання корупції», Особи, зазначені у пунктах 1, 2 частини першої статті 3 цього Закону, зобов’язані, зокрема: вживати заходів щодо недопущення виникнення реального, потенційного конфлікту інтересів; не вчиняти дій та не приймати рішень в умовах реального конфлікту інтересів.
Таким чином, враховуючи статус замовників будівництва в місті Івано-Франківськ депутатів Івано-Франківської міської ради в складі Постійної депутатської комісії з питань містобудування та земельних відносин, Івано-Франківська міська рада при прийнятті Рішення № 03-1 від 01.12.2015 р. «Про утворення комісій ради» фактично виступила ініціатором до появи потенційних конфліктів інтересів в розумінні ЗУ «Про запобігання корупції», хоча, як вбачаться з ст. 28 ЗУ «Про запобігання корупції», повинна запобігати виникненню таких конфліктів.
Водночас, згідно ч. 1 ст. 67 ЗУ «Про запобігання корупції», нормативно-правові акти, рішення, видані (прийняті) з порушенням вимог цього Закону, підлягають скасуванню органом або посадовою особою, уповноваженою на прийняття чи скасування відповідних актів, рішень, або можуть бути визнані незаконними в судовому порядку за заявою заінтересованої фізичної особи, об’єднання громадян, юридичної особи, прокурора, органу державної влади, зокрема Національного агентства, органу місцевого самоврядування.

Отже, Рішення № 03-1 від 01.12.2015 р. «Про утворення комісій ради» підлягає визнанню незаконним в судовому порядку, також і з підстав, викладених в цьому пункті Адміністративного позову.
2.2.2. Порушення норм чинного законодавства при прийнятті Рішення № 02-1 від 01.12.2015 р. «Про обрання секретаря міської ради».

В даному випадку, щодо Рішення № 02-1 від 01.12.2015 р. «Про обрання секретаря міської ради», також слід послатись на порушення норм ЗУ «Про запобігання корупцію», як підставу для визнання його незаконним. 

Як вже зазначалось, ст. 1 ЗУ «Про запобігання корупції» передбачено визначення понять корупція та неправомірна вигода. Водночас, згідно ст. 1 ЗУ «Про запобігання корупції», реальний конфлікт інтересів – це суперечність між приватним інтересом особи та її службовими чи представницькими повноваженнями, що впливає на об’єктивність або неупередженість прийняття рішень, або на вчинення чи не вчинення дій під час виконання зазначених повноважень.

Слід зазначити, що при обранні Савчук Оксани Василівни мав місце саме реальний конфлікт інтересів, що, тим не менш, не було прийнято до уваги Івано-Франківською міською радою. Зокрема, в ході голосування, Савчук Оксана Василівна, будучи депутатом Івано-Франківської міської ради, приймала участь в голосуванні за кандидатуру секретаря Івано-Франківської міської ради, водночас будучи кандидатом на посаду секретаря Івано-Франківської міської ради. Таким чином, мав місце реальний конфлікт інтересів в розумінні ЗУ «Про запобігання корупції», а саме Савчук Оксана Василівна, будучи депутатом Івано-Франківської міської ради, мала можливість використовувати свої владні повноваження для відстоювання особистого інтересу.

При цьому, як вбачається із ст. ст. 28-30 ЗУ «Про запобігання корупції», Савчук Оксана Василівна була зобов’язана вжити заходів щодо уникнення та запобігання вищезазначеного реального конфлікту інтересів, чого, однак, зроблено не було. В результаті, Івано-Франківською міською радою було прийнято Рішення № 02-1 від 01.12.2015 р. «Про обрання секретаря міської ради».

Як вже зазначалось вище, згідно ч. 1 ст. 67 ЗУ «Про запобігання корупції», нормативно-правові акти, рішення, видані (прийняті) з порушенням вимог цього Закону, підлягають скасуванню органом або посадовою особою, уповноваженою на прийняття чи скасування відповідних актів, рішень, або можуть бути визнані незаконними в судовому порядку за заявою заінтересованої фізичної особи, об’єднання громадян, юридичної особи, прокурора, органу державної влади, зокрема Національного агентства, органу місцевого самоврядування.

Отже, Рішення № 02-1 від 01.12.2015 р. «Про обрання секретаря міської ради» підлягає визнанню незаконним в судовому порядку, також і з підстав, викладених в цьому пункті Адміністративного позову.
3. Процесуально-правове обґрунтування вимог Позивача.

Згідно ч. 2 ст. 144 Конституції України, рішення органів місцевого самоврядування з мотивів їх невідповідності Конституції чи законам України зупиняються у встановленому законом порядку з одночасним зверненням до суду.

Згідно ч. 10 ст. 59 ЗУ «Про місцеве самоврядування в Україні», акти органів та посадових осіб місцевого самоврядування з мотивів їхньої невідповідності Конституції або законам України визнаються незаконними в судовому порядку. 
У відповідності до п. 1) ч. 2 ст. 162 КАС України, у разі задоволення адміністративного позову суд може прийняти постанову про визнання протиправними рішення суб'єкта владних повноважень чи окремих його положень, дій чи бездіяльності і про скасування або визнання нечинним рішення чи окремих його положень, про поворот виконання цього рішення чи окремих його положень із зазначенням способу його здійснення. 
Згідно п. 1 ч. 4 ст. 105 КАС України, адміністративний позов може містити вимоги про скасування або визнання нечинним рішення відповідача – суб’єкта владних повноважень повністю чи окремих його положень.

Згідно ч. 8 ст. 171 КАС України, суд може визнати акт незаконним чи таким, що не відповідає правовому акту вищої юридичної сили, повністю або в окремій його частині.

У відповідності до ч. 3 ст. 2 КАС України, у справах щодо оскарження рішень, дій чи бездіяльності суб'єктів владних повноважень адміністративні суди перевіряють, чи прийняті (вчинені) вони:

1) на підставі, у межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України;

2) з використанням повноваження з метою, з якою це повноваження надано;

3) обґрунтовано, тобто з урахуванням усіх обставин, що мають значення для прийняття рішення (вчинення дії);

4) безсторонньо (неупереджено);

5) добросовісно;

6) розсудливо;

7) з дотриманням принципу рівності перед законом, запобігаючи всім формам дискримінації;

8) пропорційно, зокрема з дотриманням необхідного балансу між будь-якими несприятливими наслідками для прав, свобод та інтересів особи і цілями, на досягнення яких спрямоване це рішення (дія);

9) з урахуванням права особи на участь у процесі прийняття рішення;

10) своєчасно, тобто протягом розумного строку.

Враховуючи вищевикладене в даному Адміністративному позові, вважаємо, що внаслідок бездіяльності та певних дій міського голови міста Івано-Франківськ та бездіяльності Івано-Франківської міської ради Оскаржувані Рішення прийняті Івано-Франківською міською радою:

· не на підставі та не у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України – зокрема з порушеннями норм ЗУ «Про місцеве самоврядування в Україні», ЗУ «Про статус депутатів місцевих рад», ЗУ «Про запобігання корупції», Регламенту;

· упереджено – Оскаржувані Рішення ставлять в різні умови депутатів одного й того ж представницького органу без всяких на це обґрунтованих законодавством України підстав;

· недобросовісно – неналежним чином використавши права та можливості, надані законодавством України та Регламентом, з метою порушення прав інших осіб;

· нерозсудливо – не усвідомлюючи наслідки прийняття Оскаржуваних Рішень, в тому числі наслідків щодо створення потенційного та реального конфлікту інтересів;

· без дотриманням принципу рівності перед законом, та без запобігання дискримінації – фактично поставивши в різне положення депутатів, що висували свої кандидатури до Івано-Франківської міської ради від різних політичних сил;

· без урахуванням права особи на участь у процесі прийняття рішення – унеможлививши участь частини депутатів Івано-Франківської міської ради як при підготовці проекту порядку денного, так і при підготовці проектів рішень загалом;

· несвоєчасно.

Водночас, у відповідності до п. 2 Роз’яснення Президії Вищого арбітражного суду України № 02-5/35 від 26.01.2000 р. в редакції за Рекомендаціями Президії Вищого господарського суду України № 04-5/198 від 22.10.2007 р., підставами для визнання акта недійсним є невідповідність його вимогам чинного законодавства та/або визначеній законом компетенції органу, який видав цей акт. Обов’язковою умовою визнання акта недійсним є також порушення у зв’язку з прийняттям відповідного акта прав та охоронюваних законом інтересів підприємства чи організації – позивача у справі. 

З цього приводу слід відмітити, що Позивач є депутатом Івано-Франківської обласної ради сьомого скликання, а тому в результаті протиправних бездіяльності та дій міського голови міста Івано-Франківськ, протиправної бездіяльності Івано-Франківської міської ради, прийняття Івано-Франківською міською радою Оскаржуваних Рішень, було порушено безпосередні права та інтереси Позивача. Окрім того, Позивач представляє інтереси територіальної громади міста Івано-Франківськ, що вбачається із ЗУ «Про місцеве самоврядування в Україні». Таким чином, внаслідок порушень, що мають відношення щодо Позивача, також відбулось порушення інтересів територіальної громади міста Івано-Франківськ.

З огляду на вищевикладене, вважаємо, що Оскаржувані Рішення слід визнати незаконними та скасувати цілком, як такі, що прийняті з порушенням норм чинного законодавства України.

Водночас, у відповідності до ч. 1 ст. 117 КАС України, суд за клопотанням позивача або з власної ініціативи може постановити ухвалу про вжиття заходів забезпечення адміністративного позову, якщо існує очевидна небезпека заподіяння шкоди правам, свободам та інтересам позивача до ухвалення рішення в адміністративній справі, або захист цих прав, свобод та інтересів стане неможливим без вжиття таких заходів, або для їх відновлення необхідно буде докласти значних зусиль та витрат, а також якщо очевидними є ознаки протиправності рішення, дії чи бездіяльності суб'єкта владних повноважень. При цьому, у відповідності до ч. 3 ст. 117 КАС України, подання адміністративного позову, а також відкриття провадження в адміністративній справі не зупиняють дію оскаржуваного рішення суб'єкта владних повноважень, але суд у порядку забезпечення адміністративного позову може відповідною ухвалою зупинити дію рішення суб'єкта владних повноважень чи його окремих положень, що оскаржуються. Ухвала негайно надсилається до суб'єкта владних повноважень, що прийняв рішення, та є обов'язковою для виконання.

З Оскаржуваних Рішень вбачаються вагомі правові наслідки, як для Позивача, так і для Івано-Франківської міської ради, а також для територіальної громади міста Івано-Франківськ.

Зокрема, в разі, якщо Рішення № 06-1 від 01.12.2015 р. (Про утворення виконавчого комітету) буде визнане незаконним та скасоване, то всі рішення Виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради, сформованого за таким Рішенням № 06-1 від 01.12.2015 р., фактично будуть прийняті владним суб’єктом без достатніх на це повноважень. Аналогічні міркування слід застосовувати також і до інших рішень (про обрання секретаря Івано-Франківської міської ради, про утворення постійно діючих депутатських комісій Івано-Франківської міської ради та ін.). Більше того, якщо буде визнане незаконним та скасоване Рішення Івано-Франківської міської ради № 04-1 від 01.12.2015 р. (про затвердження структури виконавчих органів Івано-Франківської міської ради), то фактично безпідставно буде ліквідовано два комунальні підприємства.
З огляду на зазначене, до даного Адміністративного позову долучаю клопотання про застосування заходу забезпечення адміністративного позову, в якому прошу суд постановити ухвалу, якою зупинити дію Оскаржуваних Рішень до набрання законної сили судовим рішення за результатами розгляду даного адміністративного позову.
Згідно ч. 1 ст. 18 Кодексу адміністративного судочинства України, місцевим судам як адміністративним судам підсудні адміністративні справ, у яких однією зі сторін є орган чи посадова особа місцевого самоврядування, посадова чи службова особа органу місцевого самоврядування, крім тих, які підсудні адміністративним судам.

Також слід відмітити, що згідно до ч. 2 ст. 71 КАС України, в адміністративних справах про протиправність рішень, дій чи бездіяльності суб'єкта владних повноважень обов'язок щодо доказування правомірності свого рішення, дії чи бездіяльності покладається на відповідача, якщо він заперечує проти адміністративного позову.
У відповідності до ст. 99 КАС України, враховуючи те, що Оскаржувані Рішення було прийнято 01 грудня 2015 року, строки звернення до адміністративного суду дотримано. 

Судовий збір за подання позовної заяви немайнового характеру сплачено у відповідності до п. п. 1) п. 3 ч. 2 ст. 4 ЗУ «Про судовий збір» за кожну немайнову вимогу окремо (в загальному п'ятнадцять немайнових вимог) в розмірі 7 308,00 грн. (сім тисяч триста вісім гривень, нуль копійок)
Виходячи із вищевикладеного, керуючись статтями 2, 18, 71, 86, 99, 104-107 КАС України, 
ПРОШУ:

1. прийняти даний Адміністративний позов до розгляду та відкрити за ним провадження у справі;

2. визнати протиправною бездіяльність міського голови міста Івано-Франківськ в частині неповідомлення депутатів Івано-Франківської міської ради про проект порядку денного першої сесії Івано-Франківської міської ради.

3. визнати протиправною бездіяльність міського голови міста Івано-Франківськ в частині незабезпечення голосування за кожне з питань порядку денного першої сесії Івано-Франківської міської ради окремо;

4. визнати протиправними дії міського голови міста Івано-Франківськ в частині забезпечення голосування за проект порядку денного першої сесії Івано-Франківської міської «в цілому»;

5. визнати протиправною бездіяльність Івано-Франківської міської ради в частині не доведення у встановленому законодавством порядку до відома депутатів Івано-Франківської міської ради проектів Рішення Івано-Франківської міської ради  № 02-1 від 01.12.2015 р., Рішення Івано-Франківської міської ради  № 03-1 від 01.12.2015 р., Рішення  Івано-Франківської міської ради  № 04-1 від 01.12.2015 р., Рішення Івано-Франківської міської ради  № 05-1 від 01.12.2015 р., Рішення Івано-Франківської міської ради  № 06-1 від 01.12.2015 р.;

6. визнати протиправною бездіяльність Івано-Франківської міської ради в частині не доведення у встановленому законодавством порядку до відома територіальної громади міста Івано-Франківськ проектів Рішення Івано-Франківської міської ради  № 02-1 від 01.12.2015 р., Рішення Івано-Франківської міської ради  № 03-1 від 01.12.2015 р., Рішення  Івано-Франківської міської ради  № 04-1 від 01.12.2015 р., Рішення Івано-Франківської міської ради  № 05-1 від 01.12.2015 р., Рішення Івано-Франківської міської ради  № 06-1 від 01.12.2015 р.

7. визнати незаконними Рішення Івано-Франківської міської ради  № 02-1 від 01.12.2015 р., Рішення Івано-Франківської міської ради  № 03-1 від 01.12.2015 р., Рішення  Івано-Франківської міської ради  № 04-1 від 01.12.2015 р., Рішення Івано-Франківської міської ради  № 05-1 від 01.12.2015 р., Рішення Івано-Франківської міської ради  № 06-1 від 01.12.2015 р.

8. скасувати Рішення Івано-Франківської міської ради  № 02-1 від 01.12.2015 р., Рішення Івано-Франківської міської ради  № 03-1 від 01.12.2015 р., Рішення  Івано-Франківської міської ради  № 04-1 від 01.12.2015 р., Рішення Івано-Франківської міської ради  № 05-1 від 01.12.2015 р., Рішення Івано-Франківської міської ради  № 06-1 від 01.12.2015 р.

9. стягнути витрати по сплаті судового збору в частині 1 461,6 грн. (одна тисяч чотириста шістдесят одна гривня, шістдесят копійок) з міського голови міста Івано-Франківськ на користь Позивача за такими реквізитами: такими реквізитами: картковий рахунок фізичної особи № 4149497812649293 в ПАТ КБ «ПриватБанк»;
10. стягнути витрати по сплаті судового збору в частині 5 846,4 грн. (п’ять тисяч вісімсот сорок шість гривень, сорок копійок) з Івано-Франківської міської ради на користь Позивача за такими реквізитами: такими реквізитами: картковий рахунок фізичної особи № 4149497812649293 в ПАТ КБ «ПриватБанк».
Додатки:

1. належним чином засвідчена копія Рішення Івано-Франківської міської ради  № 02-1 від 01.12.2015 р.;

2. належним чином засвідчена копія Рішення Івано-Франківської міської ради  № 03-1 від 01.12.2015 р.;

3. належним чином засвідчена копія Рішення  Івано-Франківської міської ради  № 04-1 від 01.12.2015 р.;

4. належним чином засвідчена копія Рішення Івано-Франківської міської ради  № 05-1 від 01.12.2015 р.;

5. належним чином засвідчена копія Рішення Івано-Франківської міської ради  № 06-1 від 01.12.2015 р.
6. належним чином засвідчена копія Протоколу про результати виборів депутатів Івано-Франківської обласної ради у багатомандатному виборчому окрузі на чергових виборах депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських голів у багатомандатному виборчому окрузі з виборів депутатів Івано-Франківської міської ради, що відбулись 25 жовтня 2015 року;
7. належним чином засвідчена копія Посвідчення депутата Івано-Франківської міської ради сьомого скликання № 37;
8. нотаріально посвідчена копія Довіреності представника Позивача від 08 грудня 2015 року, зареєстрована за № 2306;
9. оригінал документу, що підтверджує факт сплати судового збору;

10. примірник Адміністративного позову з додатками для Івано-Франківської міської ради;

11. примірник Адміністративного позову з додатками для міського голови міста Івано-Франківськ.

Представник 
Депутата Івано-Франківської міської ради
Федорук Олександри Володимирівни 
згідно Довіреності

_________________ Жарський Тарас Володимирович
18 з 18

